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CONSIGLIO DELLA R.EGIONE AUTONOMA TRENTINO ALTO ADIGE

2 1 GEN, 2021

Egregio Signor
Roberta Paccher

Presidente del Consiglio Regionale
SEDE

So =j-
PROT.N,

^?o?^i - 2_

Trento, 21 gennaio 2021

2.S.^

Interrogazione a risposta scritta n.

Giudice assente da tempo, cittadini in attesa, fino a quando?

Ci viene rappresentato ehe dalla primavera 2020 il giudice del Tribunale ordinario della sezione

lavoro di Trento, dr. M.M. Benini sarebbe assente. Non ne sono note Ie ragioni anche se secondo i

diretü interessaü il magistrato sarebbe andato in pensione. La conseguenza per 1 cktadini e ehe
comunque Ie sue udienze sarebbero bloccate. Questo disservizio e la perdurante incertezza stanno

provocando forti disagi, anche economici.

Tatto ciö prcmesso, si interroga il Presidente della Regione per conoscere

l) se la situazione e nota nonche quali iniziative intende adottare per facilitare e velocizzare la

sostkuzione;

2) con quali tempistiche si ritiene ehe si riuscirä a superare la situazione attuale di staLlo protratta
cost alungo.

A norma di regolamento, si chiede nsposta scritta.

CoTIs'sFUippo Dega^peri

filippo.degasperi@consiglio.provincia.tn.it
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An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE

Ein seit langem abwesender Richter und lange Wartezeiten für die Bürger.
Wie lange soll das so weitergehen?

Es wurde uns berichtet, dass der Richter für Arbeitsstreitsachen am Landesgericht in Trient, Dr.
M.M. Benini, seit dem Frühjahr 2020 abwesend ist. Die Gründe seiner Abwesenheit sind nicht
bekannt, aber laut Aussagen der direkt Betroffenen soll der Richter in den Ruhestand getreten sein.
Für die Bürger hat dies zur Folge, dass die von ihm geleiteten Gerichtsverhandlungen bis auf
weiteres eingestellt sind. Dieser Missstand und die andauernde Unsicherheit verursachen ernsthafte
Probleme, auch wirtschaftlicher Art.

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete

den Präsidenten der Region zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

l. Ist diese Situation bekannt und welche Maßnahmen gedenkt man zu ergreifen, um die
Ersetzung des besagten Richters in die Wege zu leiten und zu beschleunigen?

2. Wie lange wird es dauern, bis diese festgefahrene Situation, die schon so lange andauert,
überwunden wird?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Filippo Degasperi


